

泉舜集团有限公司主办
2015年12月3日 总第165期
编辑：周兴毅 陈福寿
www.quanshugroup.cn

泉舜之声

白少川

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年
泉舜使命：泉心立业，润物天下
泉舜价值观：专业、创新、责任、协作
泉舜精神：会拼敢赢

第 1 版

荥阳市拔尖科技人才考察泉舜流控



本刊讯（泉舜流控 高丽豪）11月18日，河南省荥阳市委组织部组织厦门大学荥阳市拔尖科技人才研修班来泉舜流控参观考察。

泉舜流控常务副总经理孟建伟向研修班人员介绍了公司近年来在旋球阀、半球阀等方面的创新科研成果：偏心半球阀荣获“国家标准起草单位”，旋球阀获得科技成果认定，并在中石化亨斯迈中标等方面有所斩获。

研修班人员对泉舜流控在科技创新方面表示赞赏和浓厚兴趣，并就创新科研等话题展开讨论。

东海学院领导调研电商实训基地



本刊讯（东海学院 吴雄 刘志龙）11月4日上午，东海学院朱国辉校长、杨芝萍副校长、信息工程学院王莹副院长一行先后到雀氏（福建）实业发展有限公司和厦门慧成电子商务有限公司调研。

朱校长一行首先拜访了雀氏公司，在雀氏公司的热情接待下，更进一步了解该公司的工作环境与企业文化，同时探访了学校2014级电子商务学生的实训情况，并慰问了同学们，向他们了解在实训过程中所学到的知识与遇到的问题。

在结束雀氏公司之行后，朱校长一行来到了慧成公司。慧成公司的热情让我们充分感受到了良好的企业环境与浓厚的企业文化，校企双方也进一步商讨了今后合作的一些细节，以更好地实现合作互利、合作共赢。

这次进入企业调研访谈，不仅深入了解了电商实训基地环境，更好地促进双方的交流与合作，同时还为学校电子商务专业的教学改革与专业建设提供了宝贵经验。

大雪纷飞 泉舜购物员工扫雪忙



本刊讯（洛阳商业 周君君）11月23日晚，洛阳迎来入冬第一场大雪。大雪纷飞，气温骤降，大地一片肃寂。泉舜购物被银装素裹，引来顾客和周边居民来此赏雪景、拍照留念。

大雪带来美丽景色的同时，也

给前来泉舜购物中心逛街的顾客带来诸多不便。24日一早，洛阳泉舜商业有限公司全体员工在总经理王威的带领下，来到北广场扫雪除冰。大家不顾大雪扑面、道路湿滑，团结协作清扫积雪、铲去碎冰，保障顾客出行安全。经过1个小时的努力，泉舜购物南北广场和主干道恢复畅通，以干净整洁之姿迎接第一批顾客的到来。

这次扫雪活动，体现出泉舜人齐心协力，团队合作，积极向上的精神，这种正能量让这个冬日变得格外的温暖。



变废为宝 湿垃圾回收 可积分兑奖品

集美泉舜泉水湾用“互联网+”系统分类管理垃圾，系全市首创



本报讯（转自11月30日《厦门晚报》，记者 陈满意）利用“互联网+”系统，可以分类管理家中的垃圾，湿垃圾放7天也不会发臭，渗出的汁液可用来浇花、冲厕所，多余的还可以扔到清洁楼转化成有机肥，用来给小区的花草施肥。11月29日上午，全市首个“互联网+垃圾分类干湿分离”智慧生态循环小区建设试点，在集美泉舜泉水湾小区启动。

现场很多居民排队申领家用小型垃圾堆肥桶。60岁的孙女士半个月前就申领了这种桶，可用了几天，发现

放进去的剩菜、剩饭、果皮等有臭味，于是昨日她又来到活动现场，向志愿者请教。原来，她忘了用塑料袋。

社区工作人员孙晓霜也是这个小区的居民，她说，家用垃圾桶一天可以开启两次，把家中的厨余垃圾放进去。多余的垃圾，可以放在小区垃圾桶，由垃圾处理站处理，生产有机肥供小区的花草、中草药园使用。“垃圾实现了循环利用，对小区生活环境的污染也减少了。”孙晓霜说，现在小区很多居民都跟着学。

据介绍，垃圾分类管理系统采用“互联网+”系统。居民家中产生的垃圾首先放入到堆肥桶中，多余的再投放到小区湿垃圾桶里，由垃圾处理站收集加工。投放前，居民以户为单位输入手机号码，激活二维码后，在垃圾袋上贴上二维码，到垃圾处理站称重后，还可以返回积分，居民可用这些积分兑换奖品。华侨大学计算机学院孙成柱博士说，这种利用“互联网+”系统进行垃圾分类管理的，在全国很少见，在厦门也是第一次使用。

提升能力 开拓进取

泉水湾员工进行户外拓展活动



本刊讯（厦门泉舜物业 胡素芳）为了提高员工团队协作能力，提升员工的凝聚力，泉水湾客服中心于11月15日组织员工开展户外拓展活动。拓展现场，泉水湾员工热情高

涨。在“分组对抗”环节中，大家根据教练安排的场景进行模拟，讨论战术，团结一心，互相配合，活动现场不断传出呐喊和欢呼声；“对抗”结束后，各组成员针对对抗结果进行分析总结，分享经验，认真思考，受益匪浅；紧接着，所有同仁进行第二项趣味任务——烧烤，大家分工合作，有的负责烧烤，有的负责包饺子，忙得不亦乐乎……

一天的时间很快就过去了，此次拓展活动圆满结束，大家满载喜悦，意犹未尽，在活动中受到很多启发和感动。大家纷纷表示，此次拓展训练活动，不仅增进了彼此间的信任和理解，更让大家认识到了团队协作的重要性，决心把拓展训练中获得的心得与日常工作紧密结合起来，不断开拓进取，提升工作能力。

东海学院举办2015年高校毕业生供需见面会



本刊讯（东海学院 汤建发 刘志龙）11月8日，2015年高校供需见面会在东海学院中庭广场隆重举行。本次大会由东海学院主办，中国海峡人才市场厦门分部协办。来自省内外108家企事业单位（含15家上市公司）参加了招聘会，为学院2016届毕业生提供对口就业岗位近3000个（其中厦门、福州、泉州就业岗位2000多个），许多用人单位开出诸多丰厚条件，诚挚招聘学院英才。

招聘会现场秩序井然、人头攒动，在各二级学院领导和辅导员精心组织下，同学们踊跃、有序应聘，忙碌的身影穿梭于各家企业中，寻觅自己心仪的工作岗位，与用人单位进行深入坦诚的交流，招聘单位的工作人员也热情耐心地解答学子们提出的各种岗位问题。

据了解，此次来学院招聘的工作岗位涵盖了食品、会计、旅游、电商、设计、物流等多个行业。参加招聘会的同学普遍表示，参加这次校园招聘能够寻得自己满意的岗位，许多单位的招聘人员也表示，他们此行收获颇丰，取得满意的结果。

近年来，东海学院进入跨越式的发展，规模不断扩大，办学成绩斐然，成果丰硕，现设有财经、旅游、艺术、建筑、信息五大类的专业群。学院已经先后与四十多家企事业单位签订了校企合作人才培养协议，实行校企“合作招生、合作育人、推荐就业、共同发展”的办学模式，同时为学院毕业生提供多元化就业服务。东海学院历来高度重视学生的就业工作，招生就业办更是为了此次的盛会提前一个月进行筹备，在学院领导及其各二级学院的大力支持下，为毕业生提供一个展现自我的平台。学院也不断地探索实践校企合作的方式，形成了多种合作模式，取得了明显效果，校企合作的数量和质量都有显著提高，东海学子们在就业平台上得到很大的拓展，也逐步得到广大社会与家长的认可。



双11玩嗨了

泉舜购物“脱光Party”精彩上演



本刊讯（洛阳商业 周君君）11月11日晚，泉舜购物东厅，一场汇聚了外籍知名乐队、东欧名模的派对引爆大狂欢。顾客们在这里跟随着音乐摇摆、欣赏华美内衣秀、摇微信抢红包……度过一个嗨到翻的夜晚。

“哈喽，洛阳的朋友们大家好！”来自德国的女歌手安娜一开嗓，在场的顾客们全都沸腾了，原来这位老外的中文这么溜！安娜身后的帅哥乐队出场伊始便引发妹子们尖叫，一首首经典英文曲目俘获了在场

妹子的心。最赚眼球的当然还是随后的名模内衣秀环节，5位来自乌克兰、俄罗斯的美妞们身穿缘丰内衣，在闪烁旖旎的灯光下尽显傲人身材。这几位金发碧眼的模特将古都洛阳极具东方风韵的系列内衣演绎得端庄高贵而神秘非凡，现场气氛热辣到极致。

双11“脱光Party”不仅仅要把外套脱光，还要让现场的光棍们脱光，告别单身。Party现场千余名单身男女通过各种互动来寻找自己的另一半，空气中弥漫着甜蜜的味道！



东海学院举行2015年消防演练活动



本刊讯（东海学院 陈志峰）为增强师生消防安全意识，提高自救防范能力，做到在发生火警火灾时临危不乱，有序迅速地按照消防逃生路线安全疏散，确保生命安全，东海学院根据省教育厅、市教育局关于构筑消防安全“防火墙”的文件精神，联合



同安消防中队于11月11日下午举行了一场消防应急疏散演习活动。演练项目涵盖：灾情报警、发生灾情时的安全疏散、灾情现场救护、灭火器使用流程示范等。

演练开始，随着烟雾的升起、消防报警声随即拉响，各宿舍师生依据

疏散路线快速、有序地离开宿舍，下楼疏散到了操场。全体师生疏散到操场后，同安消防中队专业人员为大家讲解了灭火器的正确使用方法，并派师生代表进行了灭火演练，亲身感受灭火器的用法，现场气氛热烈。

这次紧急消防疏散演练巩固了全校师生的安全防护知识，提高抗击突发事件的应变能力。本次消防演练活动的成功开展，为我校预防火灾事故的发生紧急处理提供了保障，取得了预期的效果。

青春东海 和谐五显

东海学院承办大学生巡演演出



本刊讯（东海学院 陈朝）11月5日晚，同安区“科技·文化·卫生”三下乡暨“青春健康 青春安全 与你同行”系列活动之“青春东海 和谐五显”东海学院大学生巡演首场演出在同安区五显镇西洋村隆重举行。

本次活动由五显镇党委、镇政府主办，厦门东海职业技术学院承办，武警水电第六支队二大队协办。同安区朱永辉副区长、宣传部、文明办、文化馆、五显镇领导以及东海学院副校长杨芝萍、宋艳春等莅临演出现场

并观看节目。

青春岁月，百舸争流。作为本次活动的承办方，东海学子挥洒汗水畅想青春。演出在传统节目舞龙舞狮中拉开序幕，荡气回肠的表演舞出了每个人心中对盛世强国的景仰；歌曲串烧《追梦》让人热血沸腾而又回首往事；温情诵读的《母亲是一种岁月》深深震撼全场人员的心灵；双人舞《青春悸动》带来优美雅致的中国风；小品《甄嬛传》笑点频出；学院团委海韵艺术团带来的《桃园》重新

演绎诗经经典、活力四射的水鼓表演《鼓动青春》以及罗华月老师专业的吉他弹唱将现场气氛推向一个又一个高潮。

和谐五显，文明共建。本次巡演首场演出，举办地西洋村和邻近的四林村都精心选送广场舞共同参与，东海学院墨斋书法协会还将现场书写的作品分别赠予武警水电部队和西洋村，现场氛围温馨祥和、其乐融融。

作为活动的主办方，五显镇计生办、综治办还结合此次活动将“青春健康 青春安全”教育工作、综治平安建设与高校教育工作紧密结合，让青春健康教育与平安共建理念走进家庭、走进社区。

巡演首场演出在大型歌伴舞《我和我的祖国》中落下帷幕，领导上台与演职人员合影留念。青春的宝贵在于它永不停止的奋斗，“青春东海和谐五显”首场演出得到政府、部队各单位的高度认可，学校将继续围绕“美丽校园 共同缔造”的活动主题，以同安区“科技·文化·卫生”三下乡活动为契机，遵循五共理念，共享文化艺术资源，与地方政府、部队共同缔造美丽东海、和谐五显。

思韵



今年是暖冬，虽然到了12月，依旧没有冬季的冰冷。

我抬头看看夕阳，被雪白的云烘托着，安详地步进恬静的暗黑的世界。天空失去特有的“厦门蓝”，遥望远方，只觉迷茫空幻，冷漠宽广的灰白色漫无声息地蔓延扩散。

也许想要尽情领略这夕阳的壮观，也许是由于莫名的冲动和激情，我奔着，跑着，为了冥冥之中的希冀，为了飘渺的追求。我无法挽留夕阳，可心却随着它飞去，飞向夕阳，飞向太阳落下去的无穷的尽头。忘却了“芳草无情，更在夕阳处”的幽怨，一种永恒的美好的感觉，一种顿悟的神奇充溢在胸。

其实宇宙中的一切事物都有其相似的一面。伟大如太阳，冉冉升起时，是何等辉煌！日正当中时何其壮丽！可是当它散尽了热力，失去了光芒后仍归于平淡。渺小如花草，当其默默钻出地面。平凡的样子虽不能博得人们的一顾，但其生命开展之时，却灿烂得令人目眩，而后便渐渐飘落凋零了！谁都无法扭转自然，也无法怨恨！

每个人都渴望生活的精彩，每个人都期盼生命的永恒。然而生命却又带给我们太多的困惑，太多的无奈，留给我们太多的思考。每个人对生命的理解都有所不同，每个人的生活方式也不同，但有一点是相同的：每个人都在感悟生命，都在追求幸福，寻找生命的真谛。

望着皎洁的初升的月亮，我顿悟了：生命受的是时空的束缚，而不受思维的束缚，我们又何必在意种种羁绊与得失呢？

让我们解开心灵的绳索，让心随夕阳飞去，飞向那无穷无尽的宇宙吧！去探索，去感悟生命的另一种诠释吧！（行政管理部/吴月娇）

多家酒店来家门口招聘

东海学院学子不愁“嫁”



本刊讯（东海学院 黄朝铭）又到了一年一度的招聘季，为帮助东海学院酒店管理专业学生顺利走上实习岗位，连日来，航空旅游学院先后多次组织了厦门佰翔软件园酒店、厦门瑞颐大酒店、厦门佰翔空港花园酒店、厦门艾美酒店、厦门国家会计学院、漳州半月山温泉大酒店、厦门京闽中心酒店、泉州绿岛国际酒店、厦门京闽盛之乡温泉酒店等各大酒店进校宣讲和进行部分岗位现场招聘。

航空旅游学院酒店管理专业30多名学生参加了宣讲会，宣讲过程中，

各大酒店人力资源部经理就酒店发展历程、地理位置、部门设置、目前员工工作状况和生活状况等做了详细介绍，并就学生关心的招聘岗位要求、薪资待遇一一做了详细解答。

宣讲会结束后，各大酒店领导与院部领导进行了深切会谈，大家纷纷表示同学们良好的整体素质给他们留下了深刻印象，并希望能够更多的优秀学生。本次宣讲会不同类型的酒店也使同学们感受到了不同的企业文化，开阔了视野，大多数同学通过双向选择找到了适合自己的岗位。

东海学院开设会展业专题讲座

本刊讯（东海学院 黄朝铭）为增强会展策划与管理专业学生对会展行业状况及就业形势的了解，了解厦门会展业未来发展规划，进一步明晰会展行业从业人员所应具备的素质要求，10月28日，航空旅游学院邀请厦门市会议展览事务局展览运营处副处长曾文利博士来校举办会展专题讲座，航空旅游学院会展策划与管理专业70几

名同学及部分教师聆听了讲座。

曾文利博士从理论到实际、从宏观到微观，多维度、多层面分析了当前会展行业及会展经济的形势，重点就全市展览环境、发展规模、产业分布、市场运营以及对社会就业的拉动情况、经济效益情况、展览档期分布状况等进行了深入阐述。

讲座期间，曾文利博士还分享了

许多切身经历和工作实践的经验。同学们被曾文利博士博学幽默讲述所深深吸引；现场气氛热烈，讲座还设置了现场提问互动环节，就有关会展的具体实务等问题进行了探讨。

大家纷纷感到，曾文利博士的讲座观点新颖、信息量大、启发性强，让人耳目一新，将对会展从业者进一步全面了解和正确把握会展经济发展

态势，转变观念、拓宽视野起到积极引导作用。



集团组织优秀员工赴黄山旅游

本刊讯 为表彰贡献突出的员工，树立公司模范典型，弘扬积极进取的理念，营造公司积极向上的文化氛围，11月7日-9日，集团组织厦门2015年度优秀员工及其家属一行49人赴黄山进行为期三天的旅游，让优秀员工充分享受工作之余的快乐和幸福。

短短的三天旅行中，大家参观了被誉为世界文化遗产的中国牛形古村落——宏村，游黄山精华景区——玉屏楼、狮子峰、清凉台，赏世界闻名的迎客松，参观文殊台、天上玉屏、送客松，登黄山最高峰——莲花峰，漫步莲花新道、梦笔生花，白鹅岭，洞穿狭窄陡峭的一线天，登黄山第二高峰——光明顶，游览西海大峡谷精



华景区与“活动的清明上河图”——屯溪宋代老街，也有早起的员工欣赏到了黄山瑰丽日出……

纵使山上的温度很低，还下起浙浙沥沥的小雨，但大家旅游的热度没有一丝丝减少。漫天云雾悄然而至，穿行于山峦之间，随风飘移；时而上升，时而回旋，时而舒展，由而展现云海，云海妙在似海非海，非海似海，现身时，好像滔滔白浪，淹没时，深谷沟壑，只露出峰尖，像一座座岛在海中沉浮，转眼间，又波涛起伏，浪花飞溅。大家便在这仙境中拍照合影，记录这美妙的黄山之旅。

登黄山，天下无山，观止矣！

今年的优秀员工旅行，公司安排去黄山，虽然时间有点赶，但感觉行程十分充实。黄山，对我来说一直是渴望的神秘之地，那里应该漫山奇景，烟波浩渺；那里应该绿树青葱，百鸟争鸣；那里应该山歌嘹亮，碧水澄天……所有美好的想象都不能描述它的神秘。可第一天上午，我们就被磅礴的大雨淋成落汤鸡，也算是一个与众不同的经历。

接下去的天气都算不错，我们走了不少路，用自己的努力换来了犹如仙境一般的景色，虽然辛苦，但是值得。每次爬累了停下来休息的时候，我就向四周随意观赏，目光所及之处全都是风景，这里的风景不需要任何修饰，随意取一张景都是珍品。山石与树木融为一体，溪涧自在的穿行其间，再加上缭绕山间的云雾增加的朦胧，云随变幻无常致，松不雷同怪枝。山中的云海，近看，它像层层浓雾，把那些奇峰遮着无影无踪，大风吹过，雾气飘散，种种奇妙景象又忽然展现眼前，使人感到如入仙境；远看，朵朵白云像一对对白色的蝴蝶，围绕山峦，翩翩起舞；又像波涛滚滚的大海，一座座高山仿佛是大海的小岛。途中我们还撞见了小松鼠，真是意外的惊喜，为游玩的过程增添了乐趣。最让我印象深刻的确是黄山山顶上与山脚下的冰火两重天，温差之大，直呼过瘾。（贸易部/黄聪）

为了鼓励优秀员工，集团特地组织了一次“黄山三日游”活动，让员工在工作之余放松身心，享受大自然的怡人风光。从黄山回来已经几天了，在黄山的情境还记忆犹新，游玩的好心情还依旧延续，感触很深。

11月7日18点，我们从厦门出发，踏上了北去的旅途。第二天我们就开始登山，在大家的欢声笑语和其乐融融的氛围中，我们在黄山北大门乘上了索道。在缆车上我们欣赏上了险山俊峰，下了缆车走了一段路程我们来到北海景区，只能用人间仙境来表达，看漫无边际的云海，看奇石奇松。在山顶上大石头上长着一株松树，可见松树在石头缝中长出，它的生命力是多么的顽强。导游一路给我们讲解这些怪石的来历，每一个石头都有一个故事，真是大开眼界。

第三天，目标——西海大峡谷。早上太阳出来了，空气好清晰。我们开始进入大峡谷，眼前豁然开朗，一个字：美。大家开始欢呼，相机开始闪个不停，感叹道，美景是需要慢慢等待的，只要多停留一分钟，就可以看到变化的景色，大自然太奇妙。个人认为，黄山的美一定要自己走一回，感受一下。最后到玉屏楼，乘坐玉屏索道下山。黄山归来我们又游览了屯溪老街，在街上我们买了好多黄山特产，带给父母长辈。

感谢公司领导给我们这次旅游的机会，黄山之旅使我们身心放松，心情舒畅。不仅丰富了我们的业余生活，游玩中认识更多跨部门的同事，增进了同事间的感情，让泉舜这个大家庭更和谐，从而更好的提升了企业的凝聚力，让大家以更高的热情投入到以后的工作中。黄山之旅给我们留下很多很多……（艺术中心/柯林森）



黄山，一个近似仙境的圣地。那里好似一幅神话般的画卷：奇松遍布、怪石林立、云雾飘渺，真是美不胜收。今年优秀员工旅行，我有幸去了黄山，欣赏到壮丽的黄山奇景。

初到黄山，首先映入我眼帘的便是黄山奇松。那一棵棵饱经风霜的苍松或屹立、或弯曲、或斜出；有的形似斑斓猛虎，有的状如深海蛟龙，有的好似开屏孔雀，还有的犹如飞翔巨鸟。奇松中令人最为敬佩的就是迎客松了，迎客松集黄山松不畏艰苦环境的顽强精神于一身。它生长的地方一面是万丈深渊，一面陡峭山崖，如同山腰间一只绿色的手臂，热情的欢迎宾客的到来。

漫步黄山，各种各样的千奇百怪的山石在云雾中若隐若现。有的山石好像一支浸满浓浓墨水的毛笔，正待书写；有的山石又如一只古怪精灵的顽皮猴子，翘首远望；有的山石更似一簇浓密鲜艳的鲜花，芬芳扑鼻。

黄山的美，以无更华丽的词语加以形容，真是五岳归来不看山，黄山归来不看岳啊。（成本控制部/陈奕欣）

因一句“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”，黄山成了人们心目中对于山景的理想标杆。此次，在集团的组织下我有幸领略了黄山的奇松、怪石、云海、温泉，让我不禁感慨祖国的大好河山是如此的如诗如画！

黄山有六大景区：玉屏景区、北海景区、西海景区、梦幻景区、天海景区、温泉景区。根据此次行程，导游安排我们从西海景区走到北海景区、梦幻景区再搭缆车到天海景区再爬到玉屏景区看黄山的标志——迎客松。自古黄山云成海，其瑰丽壮观的“云海”以美、胜、奇、幻享誉古今，当我们爬到高峰放眼望去在奇峰怪石和古松中漂浮的云海犹如一幅幅水墨画让人顿时觉得心旷神怡，只有亲眼所见才能体会到它的美。难怪导游说，黄山犹如一幅画卷，不管哪个角度看都会有意外的收获。

在西海景区到北海景区的路上，有一棵五千围抱，枝叶茂盛，状若兄弟五人相互拥抱的松树吸引了我，它就是团结松。黄山松千姿百态，或耸立挺拔，似擎天巨人；或翠枝舒展，如流水行云；或虬根盘结，如苍龙凌波。但它自下而上的生长环境却万分艰辛；许多奇松下无寸土，只得扎根于山体花岗岩的裂隙之中；因峭壁陡滑，雨水难留，为寻找水源，根部要不断潜入岩体深处有水的断层，所以根的长度往往超过树身数倍。这株团结松五六根枝条从近根的地方生出来，密切地偎傍着，到了高处才向四面分散，长出松针来。因此这一束树枝就变成了树干，大概它们知道团结就是力量，可以抵抗高山上的风吹、雨打和雪压，所以就互相依靠共同生长。我想，这不就是我们泉舜人团结拼搏的精神么。（行政管理部/王浩）